Yac n mmnHyTa

[Mpoweén 1 vac.

ManeHbkas cTpenka — 4yacoBasl.
bonbluas cTpenika — MUHYTHag.

MwHyTHas cTperka 3a O4uMH Yac NPOXoauT LENbIN
Kpyr — ato 60 MuHyT. MMHyTa — eguHuua
BpeMeHU. MnHyTbl 0603HaYaloT Tak: MUH.

1 4y=60 MUH

BbinonHu 3agaHua Ha ypoke

1. Ypokn Havanuck B 8 4 30 MMH, @ 3aKOHYNITNCL —
B 12 4 20 mnH. Ha kakmx yacax nokasaHo, Kkorga
YPOKN Ha4Yanucb? 3akKOHYNNCL?
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2. 3anuuu, cKornbko MUHYT COCTaBJIAKOT:

[1 y 20 MMH] [1 y 30 MI/IH] [1 4y 40 MMH] [1 y 1 MMH]

3. Hangm nponyuweHHsble yncna. CoctaBb CyMMbL.

Cnaraemoe 5 7 ? 40 8 1
Cnaraemoe ? 9 6 ? 50 ?
Cymma 18 ? 86 | 100 | ? 70
4. B petckon komHaTe HauwnoHanb-
Hon bnbnuotekn YnbsiHa 20 MUH
pucosana. 3atem 10 MuH nenu-
na u3 nnactunuHa. Notom oOHa
30 MuH umnTana kKHury. CKosSbKo H
auuoHarlibHas
3aHATNA? Benapycu

5. Onga roctuna y 6abywiku 2 Hegenu un eLwe 2 gHs.
Ckonbko gHen Ons roctuna 'y 6abyLkn?

CKOIMbKO MMHYT COCTaBISKOT O4MH Yac?

BbiNonHu 3agaHua goma

1. Bbluucnu.
70+3+1

68 -8 -1

20+50+7

2. AHA nogéet ot goma oo wkosbl 15 MuH. XXKeHe Ha
0POry HY>KHO Ha 3 MUH BorbLue. CKONMbKO MUHYT
HY>XHO >KeHe Ha gopory OT goMa [0 LKOMbI?
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OnpeneneHne BpeMeHU OHSA N HOUM

BbIinonHu 3agaHust Ha ypoke
1. KoTopbin 4ac?

Beuep

2. BcrtaBb nponyuieHHble Yucna.

OOMUH=? 4 ? MUH 80 MUH=? 4 ? MUH
100 MMH =2 4 2 MWUH 64 MMH=? 4 ? MUH

3. 60 MMH?2 1y 30 MuH + 20 MUH 2 1 4y
@82MMH?1q 100 MUH — 40 MMH 2 1 Y

4. 3anuwu npumepsl. Belancnu.

e YmMeHbwaemoe — 39, BbluMTaemoe — 9.
e Cnaraembie 70 n 5.
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Pelwwn 3apgady. CoctaBb ABe obpaTHble 3agayn.

Kocta genan ynpaxHeHuUa B CNOPTMBHOM 3are
20 muH. llotom 10 MuMH npbiran Ha GaTyTe.
CKonbko Bcero MMHYT noHagobunocb Kocte Ha
9TUN 3aHATUA?

B 300napke crnoHy ganu Ha aeHb 14 kr kaptodend
n 4 kr mopkoBun. CrioH cben 10 Kr 3TUX OBOLLEN.
CKONbKO KMUMOrpamMmoB OBOLLEN OCTanocb?

CHavana wu3 nopta ynneiio 9 «kopabnewn,
a notom — 5. [locne aToro B NOpTy OCTasniocb
6 Kopabnen. Ckonbko Kopabnewn ObiNo B NopTy?

HadepTn oOTpe3ok Takonm ONMHbI, Kak AnuvHa
NTIOMaHON Ha PUCYHKe.

/\'/\

[lonosnHn npeanoXeHus ABY3HaAYHbIMU YNCTTAMM.
e 14 gHA — 310 ? \u.
e 7/ 4y Beyepa — 310 ? M.

BbinonHu 3agaHus goma
1. Bbluucnu.
19-6-10 73—-70+40 10+ 90 -1

2. [etun obinn Ha nporynke 60 MuH. OHn 20 MyH
nenunn cHeroBuka, a NOTOM KaTtanucb C rop-
K. CKONbKO MUHYT OETU KaTanucb C ropkn?
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3akpenneHune
BbinonHn 3agaHna Ha ypoke

BcTtaBb nponyLleHHble 3HaYEeHN BpEMEHU, YTOObI
3anncu 6Ny BEPHBLIMM.

34 aHA — 3TO0 2 Y
6 4 Beyepa — 310 2 4
23 4— 3710 7 4 Beyepa

19 4y — 310 ? Y Beyepa
Onpegenun BpemMs nNo Yyacam.

YT1po [eHb Beuep
Bbluncnn.
59 MWH + 1 MKUH 14— 30 MUH
Bbluncnu.
51 -50 98-8 6+8-7 11-9-1
79-9 37-30 9+4+5 13—-6+8

[NnnHa nepsoro otpeska — 1 oM 1 cM. OH Ha
6 CM OnvHHee BTOPOro oTpeska. HavyepTtn BTOpou
OTPEe30K.
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6. Korga us 3ana HaunoHnanb-
HOro Xy4OXXeCTBEHHOIo My-
3ed BbilWwnM 11 geBodek u
9 Manb4uKoB, B 3are ocTa-
nocb 10 peteir. Ckonbko HauuoHanbHI

aeten bbIno B 3ane My3esi?  xydoxecmeeHHbil My3el
Pecnybnuku benapyck

7. Bbibepu cxemy K Kaxgomn 3agadve. Pelwuv 3agaun.
CocTaBb obpaTHble 3agauMn.

e Mapk 3agyman uucno. Ecnm u3 atoro 4mucna
Bbl4eCTb 6, TO nonydntca 12. Kakoe 4ucno
3agyman Mapk?

e 3 yncna 18 Kupa Bblvna HekoTOpoOE 4umcno
n nony4duna 6. Kakoe uncno Beluna Knpa?

1 12 ? 2 12 6 3 2 6
C Y i C Y4 ) C Y )
18 ? 18

BbinonHW 3agaHna goma

1. Bblumcnn.
60—-20+10 80-1-1 17 -8 + 40
2. B ogHon kopobke 20 6pnKeToB MOPOXKEHOTO,
a B gpyron — 30. lNpogann 40 6pnkeToB Mo-
poXeHoro. CKOnMbKo OPUKETOB MOPOXKEHOrO
ocTanocb?
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